

Interpelacje zgłoszone w dniu 25 lutego podczas XXIII sesji Rady Powiatu

Interpelacje zgłoszone w trakcie XXIII sesji Rady Powiatu Hajnowskiego w dniu 25 lutego 2005r.

Interpelacja nr 1

Radny Lech Jan Michalak: „*Chciałbym się dowiedzieć, jak dalej wygląda sprawa z przekazaniem Zespołu Szkół Leśnych w Białowieży do prowadzenia przez Ministra Środowiska?*”

odpowiedź:

Odpowiedzi na interpelację udzielił Pan Jerzy Sirak – Wicestarosta: „*Odnosnie zapytania w sprawie Zespołu Szkół Leśnych w Białowieży, to Minister Środowiska w najbliższym czasie zamierza zorganizować spotkanie z przedstawicielami powiatów prowadzących szkoły leśne i na ten temat porozmawiać. Z naszych nieoficjalnych informacji wynika, że Ministerstwo jest zainteresowane przejęciem naszej szkoły od 1 września 2005r. – ale jest to na razie informacja nieoficjalna.*”

Interpelacja nr 2

Radny Lech Jan Michalak: „*Czy została już podpisana umowa, która miała być podpisana w grudniu na temat remontu ulicy Batorego?*”

odpowiedź:

Odpowiedzi na interpelację udzielił Pan Jerzy Sirak – Wicestarosta: „*Umowę na prefinansowanie inwestycji na ulicy Batorego i inwestycji na drodze powiatowej Planta – Leśna – Siemianówka podpisaliśmy z Bankiem Gospodarstwa Krajowego. W okresie od 10 czerwca do 31 sierpnia br. zostanie zrealizowany pierwszy etap inwestycji – burzówka i kolektory sanitarne.*”

Metryka strony

Udostępniający: Wydział Organizacyjno - Administracyjny

Wytwarzający/odpowiadający: Katarzyna Miszczuk

Wprowadzający: Katarzyna Miszczuk

Data wprowadzenia: 2005-03-24

Data modyfikacji: 2015-12-26

Opublikował: Katarzyna Miszczuk

Data publikacji: 2005-03-24